

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ОШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
ЦЕНТР ПОСЛЕДИПЛОМНОГО И НЕПРЕРЫВНОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОТДЕЛ  
ПРОГРАММ ПЕДИАТРИЧЕСКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

«Рассмотрено»

На заседании отдела протокол № 1  
от «20 08 2024г  
Рук.отд. Маткасымова Ж

«Утверждено»

Председатель УМС ЦПиНМО  
Пр № 1 от «10 09 » 2024г  
Султанова Т.А. Жиене

**ДНЕВНИК**

практики ординатора по специальности  
«Детская кардиология»

Ф.И.О. \_\_\_\_\_  
Телефон,эл.адрес \_\_\_\_\_  
Адрес \_\_\_\_\_  
Название и дата выпуска ВУЗа \_\_\_\_\_  
Дата зачисления в ординатуру \_\_\_\_\_  
Клинический руководитель от отдела ФИО \_\_\_\_\_  
Телефон, эл.адрес \_\_\_\_\_  
Клинический наставник от клинической базы  
ФИО \_\_\_\_\_  
Телефон,эл.адрес \_\_\_\_\_

Ош-2024

## **I. Положение об ординатуре по специальности «Детская кардиология»**

Настоящие Государственные требования последипломного медицинского образования (далее – Требования) по дисциплине «Детская кардиология» специальность «Врач детский кардиолог» разработаны Министерством здравоохранения Кыргызской Республики в соответствии с Законом Кыргызской Республики «Об образовании» и иными нормативными правовыми актами Кыргызской Республики в области последипломного медицинского образования и утверждены в порядке, определенном Правительством Кыргызской Республики. Выполнение настоящих Требований является обязательным для всех вузов, реализующих профессиональные образовательные программы последипломного медицинского образования по специальностям ординатуры, независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности.

**Цель подготовки ординатуры по специальности «Детская кардиология»** - подготовка квалифицированного врача-специалиста кардиолога, обладающего системой общекультурных и профессиональных компетенций, способного и готового для самостоятельной профессиональной деятельности в условиях: первичной медико-санитарной помощи; неотложной; скорой, в том числе специализированной, медицинской помощи; специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи.

Базами для подготовки выпускников, обучающихся в ординатуре являются клинические базы: ОМДКБ(отд кардиоревматология) Ноокат ЦОВП, Кара-Суу ТБ. Кызыл-Кыя ЦОВП, Араван ЦОВП. Руководство и контроль за подготовкой ординаторов осуществляют деканат центра последипломного и непрерывного медицинского образования.

### **Права и обязанности ординаторов**

В административном отношении ординаторы подчиняются деканату центра последипломного и непрерывного медицинского образования ОшГУ, зав. отделению и руководству базовой ОМДКБ.

На ординаторов полностью распространяются правила внутреннего распорядка лечебного учреждения, где проводится обучение. Рабочий день ординатора соответствует рабочему дню врача-кардиолога. Изменение рабочей нагрузки ординаторов, использование их для замещения уходящих в отпуск штатных врачей и все другие случаи использования в нарушение типовых планов подготовки ординаторов не допускается.

Теоретическая и практическая подготовка проходит на базе Отд.неонатологии ОМДКБ(отд кардиоревматология) Ноокат ЦОВП, Кара-Суу ТБ. Кызыл-Кыя ЦОВП, Араван ЦОВП. учреждениях в соответствии с утвержденной программой и учебным планом ординатуры по специальности «Детская кардиология», под руководством преподавателей кафедры.

Ординаторы обязаны посещать лекционные, семинарские и практические занятия, прохождение дистанционного обучения по открытой образовательной платформе МООС, самостоятельно изучать литературу по детская кардиология. Освоение ординаторами лечебно-диагностических, практических навыков, умений и оказание неотложной экстренной медицинской помощи, а также умение заполнять медицинскую документацию по детская кардиология проверяется и оценивается непосредственным наставником, руководителем и фиксируется в дневнике ординатора. Ординатор должен уметь проводить статистический анализ по заболеваемости населения.